



中共洛阳市委机关报

2013年5月 星期六 农历癸巳年 四月初二



晴天 16℃~35℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14417期 今日4版

报头题字: 毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

洛阳智慧工场物联网科技园启动

将建成国内首家射频识别技术研发及产品试验基地

本报讯(记者 李东慧 特约记者 张俊望)用手机扫一个二维码,就能及时查阅超市里的肉、菜等商品的产地等信息。这种设备,将来有可能是咱“洛阳造”!

昨日,位于洛龙产业集聚区的洛阳智慧工场物联网科技园举行启动仪式。该园区以物联网系统设备研发、生产为主导产业,计划全部布局物联网领域相关的射频识别技术研究与推广、传感设备开发、信息传输与处理、移动互联网技术研究与推广等现代服务产业,将打造中西部地区首家综合性物联网专业园区。

该园区由洛阳莱普生信息科技有限公司承建,占地72亩,总投资约15亿元,预计2016年建成,可吸引15家企业入驻,创造5000个就业岗位,年产值可达30亿元。

启动仪式上,“中国动物疫病预防控制中心RFID技术研发及产品推广服务基地”在智慧工场挂牌,成为农业部批准的国内首家RFID技术研发及产品试验基地。该基地将依托洛阳莱普生信息科技有限公司组建的RFID技术研发平台,主要承担农业部大型信息化项目的技术开发和成果推广,建成后将成为国内主要的RFID技术研发平台和成果推广基地。

园区建设方介绍,该园区将与中国科学院、清华大学联合建设华中物联网技术与应用研究院,建设国内首个中国物联网技术与应用陈列馆。洛阳莱普生信息科技有限公司还与加拿大世纪龙投资集团、上海迪逻特电子科技有限公司,分别签订了入驻洛阳智慧工场物联网科技园的意向协议。

农业部动物疫病预防控制中心副主任刁新育,市委常委、农工委书记史秉锐,副市长杨萍出席启动仪式。

相关链接

RFID技术

RFID技术又称电子标签,是无线射频识别技术的简称。该技术是一种内建无线电子芯片的技术,芯片中可储存一系列信息。射频识别产品的体积可做到极小,并可附着于需要辨别的物体上,通过无线电讯号识别特定目标并读写相关数据。目前,RFID技术应用于图书馆、门禁系统、食品安全溯源等领域。

持续提升 着力攻坚

刘应安对创建提升工作提出要求

本报讯(记者 王子君 通讯员 徐巧丽)昨日下午,我市举行全国文明城市持续提升工作第48次新闻发布会,通报近期“狠抓落实年”活动开展情况,并对2012年度创建提升工作先进单位和个人进行表彰。

上次新闻发布会后,我市继续开展集中治理“中梗阻”问题百日攻坚行动。截至5月9日,群众通过各种途径反映各类问题580个。目前,相关部门已向56个市直单位和县(市)区发送交办、转办通知287份,交办、转办群众反映问题571个,现已办结354件。(相关报道见02版)

在饮用水水源地环境整治专项战役实施方面,各级各部门已按要求进行工作部署。5月13日,战役将进入第二阶段,相关部门将对照任务标准进行集中整治。

市委副书记刘应安强调,要牢固树立创建为民思想,切实为市民解难题、办实事;要坚定持续提升目标,着力攻坚薄弱环节,严格落实责任,强化工作措施;要建立民调机制,按月对排名末位的单位给予经济处罚,坚持曝光问责,扎实做好全国文明城市持续提升工作。

市领导杨炳旭、谭建忠、刘湖镜、王亦丁出席新闻发布会。

市人大常委会 今年评议四单位

李少敏出席工作评议动员大会

本报讯(见习记者 白云飞 通讯员 曹国丽)昨日,市人大常委会召开2013年工作评议动员大会。会议确定,市环保局、市人力资源和社会保障局、市水务局、市旅游发展委员会为市人大常委会本年度工作评议单位。

根据工作评议实施方案,评议从即日起至今年10月底,分准备、调查、审议、整改四个阶段进行。评议的主要内容是:被评议单位近两年贯彻实施有关法律法规情况;贯彻落实市委重大决策部署情况;贯彻执行市人大及其常委会决议、决定情况;研究处理市人大常委会审议意见情况;办理市人大通过的议案和代表提出的建议、批评、意见情况;人民群众普遍关注的热点、难点问题的解决情况等。

市人大常委会主任李少敏在会上强调,2011年以来,市人大常委会连续两年开展工作评议,取得明显成效。本次工作评议要深入贯彻落实党的十八大精神,紧紧围绕全市中心工作,按照市委“六加一”攻坚战和“狠抓落实年”活动的总体要求,突出针对性、公正性,进一步推进各单位依法行政、规范履职、狠抓落实、务求实效,有效解决社会普遍关注的热点、难点问题,促进我市经济社会健康发展。

市人大常委会副主任王全乐、李柳生、石海钦、吴喜照、王树仁、马振宇、侯俊义、副市长王敬林,市中级人民法院院长于东辉,市人民检察院检察长种松志,市总工会主席原文涛,市委党校常务副校长、党委书记雷清等参加会议。

我市爱心的哥委建党 获誉“河南省学雷锋标兵”

本报讯(见习记者 郭秋铭)日前,“雷锋精神耀中原——河南省学雷锋标兵颁奖晚会”在河南电视台演播大厅举行。我市爱心的哥委建党等全省10位学雷锋先进个人被授予“河南省学雷锋标兵”荣誉称号。这台晚会的实况录像将于今晚10时30分在河南卫视播出。

“河南省学雷锋标兵”评选活动由省委宣传部、省文明办于今年1月启动,组委会经过审核、筛选,在我省范围内评选出100个学雷锋先进单位、100名学雷锋先进个人。“河南省学雷锋标兵”是组委会从这100名学雷锋先进个人中择优选出的典型代表。据了解,委建党是颁奖晚会上我市唯一获此荣誉称号者。



歼-15飞机在“辽宁舰”上滑跃起飞



“辽宁舰”机务人员在为歼-15飞机进行技术保障



歼-15飞机顺利在“辽宁舰”上着舰

海军首支舰载航空兵部队正式组建

标志着航母部队战斗力建设进入新的发展阶段

据新华社沈阳5月10日电 经中央军委批准,海军首支舰载航空兵部队10日正式组建。人民海军战斗序列又多了一支新型主战力量,标志着航母部队战斗力建设进入了新的发展阶段。

中央军委委员、海军司令员吴胜利出席组建大会并授予军旗。舰载航空兵部队作为航母战斗力

建设的核心部分,是海军新型作战力量建设的代表,是海军战略转型的先锋,在发展航母事业、建设强大海军全局中具有十分重要的作用。舰载航空兵部队装备有舰载战斗机、教练机和反潜、救生、警戒等多种舰载直升机。

舰载航空兵部队官兵是从全军飞行部队中层层筛选出的精英。其中,

战斗机飞行员飞过至少5个机种,飞行时间超过1000小时,3代战机飞行时间超过500小时,且多次参加过军兵种联演联训、重大演习任务,是原所在部队的种子飞行员和重点培养对象。他们还接受了舰员资格培训,在海军大连舰艇学院学习了舰艇理论、航海知识、海洋法、海洋气象等16门

学科的课程,经考核合格后随舰驻训生活、航海实习并取得相关证书。据悉,这支部队坚持边组建、边试验、边训练,圆满完成了舰载战斗机阻拦着舰和滑跃起飞试验任务,并由科研试飞阶段向舰载机飞行员培训和舰载机上舰阶段过渡。(本组图片均据新华网 www.xinhuanet.com)

产业集群发展,功能集合构建,农民向城镇转移。洛新产业集聚区——

两大产业撑起发展新高地

本报记者 李三旺 见习记者 白云飞

机械制造、新材料产业——洛新产业集聚区瞄准这两大主导产业做大、做强。两大产业形成两大集群,相关企业占进驻集聚区企业总数的85%,营业收入占集聚区总数的90%。

如今,日臻完善的软硬件设施,正支撑洛新产业集聚区打造重型机械装备制造和新材料产业新高地。

两大产业 形成集群

日前,在洛新产业集聚区京津路两侧,数家企业建设正酣。集聚区负责人指着道路北头一家初具规模的企业厂房介绍,这是去年刚引进的大型新材料加工项目——华茂新材料项目。

洛耐院高档耐火材料、双瑞新型复合材料、新能精密轴承、河科大弧齿锥齿轮……作为我省重要的重型装备配

产业基地和我市重要的新材料研发生产集群,洛新产业集聚区早已名声在外。

洛新产业集聚区的建成区内,目前已入驻企业258家,其中机械制造加工和新材料生产两大主导产业企业超过220家,占进驻企业总数的85%。

河科大齿科机械有限公司是较早进驻洛新产业集聚区的机械制造企业,主要从事技术含量较高的弧齿锥齿轮的设计、测绘和加工。公司业务负责人说,企业是国内弧齿锥齿轮加工范围最广、设备最齐全的生产厂家之一,已成为行业公认的中国特种弧齿锥齿轮生产基地。

像河科大齿科机械有限公司这样的企业,洛新产业集聚区内还有很多。目前,洛新产业集聚区已形成以新强风电轴承、新能精密轴承、河科大弧齿锥齿轮、永基重载齿轮等为代表的机械

制造加工产业集群,以河南华茂新材料、洛耐院高档耐火材料、中船重工第七二五研究所双瑞新型复合材料、运嘉耐火材料、成都府天新材料生产等为代表的新材料生产产业集群。

合理规划 对称发展

前不久,洛新产业集聚区与上海某房地产开发商签订协议,规划在集聚区沿河沿岸建设住宅小区。该项目的最大受益者,是新安县磁涧镇老井村的群众。

由于规划建设较早,洛新产业集聚区内企业和村庄交叉分布,老井村是其中的一个村。村民们生活在风景如画

涧河畔的梦想,很快将会实现。

如何按照“四集一转”的理念,把产业集群区规划得更科学、更宜居?洛新产业集聚区的负责人没少费心思。

洛新产业集聚区的总体规划和思路是:以河河为主轴,南北对称发展。相关负责人将该布局概括为“两心两区两带两组团”。“两心”指河河两岸的两处服务中心;“两区”指河河以南的建成区和陇海铁路以北的空间拓展区;“两带”指沿河河和陇海铁路两侧规划为绿化带;“两组团”指位于河河北侧的东西两处配套居住生活组团。

(下转03版)

建设产业集聚区 构筑经济增长极

微博 首页 应用 微吧

http://weibo.com/u/3208453153

洛平微话

【你好,洛阳】明天是母亲节。“这些年,你亏欠了妈妈多少爱?”一家网站的母亲节特别策划,在无数人心中掀起波澜。“子欲养而亲不待”,奋斗中的我们必须有紧迫感;“母亲到底需要什么”,长大后的我们不妨换位思考。明天,纵然你不是个回家的游子,也记得给母亲打个电话,告诉她,你爱她,很爱很爱。

距中国中部投资贸易博览会 开幕还有7天

根在河洛酒 河洛文化旅游节指定接待用酒

团购招商电话:13103796999



6 957 650 419482